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²Laufzeit 36 Monate, Jährliche Fahrleistung 10.000 km, Sonderzahlung 0,00 EUR, 36 monatliche Gesamtraten à 308,00 EUR Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von
Sonderzahlung, jährlicher Fahrleistung und Laufzeit sowie ggf. ausgewählten Dienstleistungen. Ein unverbindliches Leasingangebot der Audi Leasing, Zweigniederlassung der Volkswagen
Leasing GmbH, Gifhorner Str. 57, 38112 Braunschweig. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Für ein individuelles
Angebot wenden Sie sich bitte an Ihren Audi Partner. Angebot nur gültig bei teilnehmenden Händlern.

Kommissionsnr.:

22.475,00 € (MwSt. ausweisbar) oder (z.B. mtl. 308,00 € mit PrivatLeasing)² 

Audi A1 Sportback

Anbieter: Audi Zentrum Passau Niederlassung der Firma Erich Röhr GmbH & Co.*

advanced 30 TFSI Schaltgetriebe

Tel.: +49851986939082

Benzin

Treibstoffart
81 kW (110 PS)

Leistung
Handschaltung

Getriebeart
Frontantrieb

Antrieb

Tausilber Metallic

Außenfarbe
granitgrau-granitgrau-
stahlgrau

Sitzbezug
Stoff Derby

Polsterart
01.06.2023

Erstzulassung

7.930  km

Kilometerstand
neu

nächste HU
sofort

Verfügbar ab
Werksdienstwagen

Fahrzeugart

1

Vorbesitzer
Ja

Garantie
 

Audi Gebrauchtwagen :plus
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Sonderausstattung

Audi Smartphone Interface

Das Smartphone-Interface4 verbindet Ihr Smartphone mit Ihrem Audi und bringt Ihre Smartphone-Inhalte
nahtlos direkt aufs MMI-Display.12 Navigation, Telefonie, Musik und ausgewählte Third-Party Apps13 lassen sich
komfortabel über das MMI touch-Display sowie per Sprachbedienung steuern. Die Verbindung kann dabei
entweder mithilfe eines passenden USB- Kabels oder kabellos erfolgen.14

Weitere Funktionen können nach Auslieferung des Fahrzeugs bei Bedarf über den myAudi Shop gebucht
werden, den Sie über myAudi erreichen. Dort kann auch die gewünschte Laufzeit gewählt werden.

4 Informationen über kompatible Mobiltelefone erhalten Sie bei Ihrem Audi Partner oder unter
www.audi.de/bluetooth.
12 Das Smartphone muss folgende Voraussetzungen erfüllen: ein hochwertiges USB-Kabel (z. B. von Audi
Original Zubehör), bei Apple-Geräten mindestens ein iPhone 6, aktuellste iOS-Version empfohlen, bei Android-
Geräten mindestens Android 5.0 (Lollipop), aktuellste Android-Version empfohlen und installierte Android Auto-
App.
13 Audi hat keinen Einfluss darauf, welche Applikationen über das Smartphone-Interface angezeigt werden. Für
die innerhalb der Applikationen angezeigten Inhalte und Funktionen sind die jeweiligen Anbieter verantwortlich.
14 Für das Herstellen einer kabellosen Verbindung müssen folgende Voraussetzungen erfüllt sein: Ein
Fahrzeug ohne Navigation und jegliche Audi connect-Funktionalität verfügt nicht über die Wireless-Funktion.
Informationen über die Gegebenheiten in Ihrem Land erhalten Sie bei Ihrem Audi Partner. Bei Apple-Geräten
mindestens ein iPhone 6, aktuellste iOS-Version empfohlen. Dabei müssen WLAN, Bluetooth und Siri auf dem
Smartphone eingeschaltet sein. Bei Android-Geräten: Android-Version 11.0, Unterstützung des 5-GHz-WLANs
und installierte Android Auto-App.

Außenspiegelgehäuse in Wagenfarbe

Dekoreinlagen Polygonstruktur Feinlack schiefergrau

in der Instrumententafel

Gepäckraumpaket

Ladeboden und Netze im Gepäckraum

Komfortmittelarmlehne vorn

mit aufklappbarem Staufach, in der Neigung einstellbar

Sonnenschutzverglasung abgedunkelt

Heckscheibe, hintere Tür- und Seitenscheiben abgedunkelt

Sportsitze vorn

• mit manueller Einstellung von Sitzhöhe, Sitzlängsposition, Lehnenneigung sowie Kopfstützen-
und Gurthöhe

• mit ausgeprägten Sitzseitenwangen für besseren Seitenhalt in Kurven
• mit manueller 2-Wege-Lendenwirbelstütze
• Beifahrersitz zusätzlich zum Fahrersitz manuell höheneinstellbar

Sportsitze vorn

Paketinhalt
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Stoff Derby

für Sportsitze vorn:
• Sitzmittelbahn in Stoff Derby schwarz-grau oder schwarz-gelb
• Sitzseitenwangen in Stoff uni schwarz mit Kontrastnähten:

• bei Sitzmittelbahn schwarz-grau: Kontrastnähte auf den Sitzseitenwangen sowie
Akzentstreifen stahlgrau

• bei Sitzmittelbahn schwarz-gelb: Kontrastnähte auf den Sitzseitenwangen sowie
Akzentstreifen silber

• Komfortmittelarmlehne (falls mitbestellt) in Stoff uni schwarz

2-Zonen-Komfortklimaautomatik

• regelt elektronisch die Lufttemperatur, -menge und -verteilung
• getrennte Temperaturverteilung für Fahrer- und Beifahrerseite
• staub- und geruchsabscheidender Innenraumfilter, der für eine geringere Belastung des

Fahrzeuginnenraums durch Staubpartikel, Gerüche ud Allergene sorgt
• separate Defrostertaste zur schnelleren Enteisung der Front- und Seitenscheiben

Akzentflächen Diamantlack silbergrau

im Einleger der Ausströmer und der Mittelkonsole sowie in der Griffmulde des Türinnengriffs

Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar

mit integriertem LED-Blinklicht, Spiegelglas links asphärisch, rechts konvex, inklusive beheizbarer
Scheibenwaschdüsen

Beifahrersitz höheneinstellbar

Beifahrersitz zusätzlich zum Fahrersitz manuell höheneinstellbar

Einparkhilfe hinten

Die Einparkhilfe hinten unterstützt das rückwärtige Parken und Rangieren innerhalb der Systemgrenzen durch
akustisches Anzeigen des Abstands zu einem erkannten Objekt hinter dem Fahrzeug. Die Messung erfolgt
durch unauffällig in den Stoßfänger integrierte Ultraschallsensoren, die bei eingelegtem Rückwärtsgang aktiviert
werden.

Bitte beachten Sie: Die Systeme arbeiten nur innerhalb von Systemgrenzen und unterstützen beim Fahren. Die
Verantwortlichkeit und notwendige Aufmerksamkeit im Straßenverkehr verbleiben bei der fahrenden Person.

Lederlenkrad, 3-Speichen, mit Multifunktion

Höhe und Abstand des Lederlenkrads sind manuell einstellbar. Zur komfortablen Bedienung der umfangreichen
serienmäßigen und optionalen Infotainment-Inhalte ist das Lenkrad mit sechs Multifunktionstasten ausgestattet.
Mit Schalt- bzw. Wählhebelknauf in Leder sowie Handbremsgriff in Kunstleder

Lendenwirbelstütze, manuell einstellbar in Vordersitzlehnen

manuell einstellbar, in Vordersitzlehnen

Sitzheizung vorn

für Normalsitze vorn in Stoff: beheizt Sitz- und Lehnenmittelbahn, ansonsten Sitz- und Lehnenmittelbahn sowie
Sitzseitenwangen; für Fahrer und Beifahrerseite individuell mehrstufig über Direktwahltaste am Klimabedienteil
einstellbar

 / 7 09.05.20243



Serienausstattung

Außen • Außenfarbe Tausilber Metallic
• Akzentflächen schwarz glänzend
• Scheinwerfer

Räder/Reifen • Reifendruck-Kontrollanzeige
• Räder, 10-Speichen-Turbine, 6,5Jx16, Reifen 195/55 R16

Innen • Armaturentafel schwarz-schwarz
• Teppich schwarz
• Himmel titangrau
• Einstiegsleisten mit Aluminiumeinlegern vorn
• Fensterheber
• Innenspiegel abblendbar

Sitze • Stoff Derby granitgrau-granitgrau-stahlgrau
• Kopfstützen hinten
• Rücksitzlehne umklappbar

Infotainment • 6 Lautsprecher
• Audi connect Remote & Control (für MMI Radio plus)
• Bluetooth-Schnittstelle
• Digitaler Radioempfang
• Digitales Kombiinstrument
• Sprachdialogsystem
• Top-Infotainment Basic (MIB3)

Motor / Getriebe • Handbremshebelgriff in Leder
• Start-Stop-System mit Rekuperation

Sicherheit und Technik • Airbags vorn, Beifahrerairbag deaktivierbar
• Audi pre sense front
• Differenzialsperre ( XDS ) Dynamische Traktions Hilfe
• Einstellbarer Geschwindigkeitsbegrenzer
• Elektromechanische Servolenkung
• Elektronisches Stabilisierungsprogramm ESP
• Funkschlüssel, ohne Safelock
• Kindersitzbefestigung i-Size auf der Beifahrerseite und i-Size und Top Tether auf den
äußeren Fondsitzen
• Leuchtweitenregulierung
• Licht-/Regensensor
• Mit Multifunktionskamera für NCAP- Anforderungen
• Seitenairbags vorn und Kopfairbagsystem
• Spurverlassenswarnung
• Tagfahrlicht
• Wegfahrsperre elektronisch

Weitere Serienausstattungen • Wartungsintervallverlängerung
• advanced

Bordcomputer, Metallic, Nichtraucherfahrzeug, Zentralverriegelung
Weitere Bemerkungen des Anbieters

7L6||Start-Stop-System mit Rekuperation, 6I3||Spurverlassenswarnung, 6XD||Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, 8T9||Einstellbarer
Geschwindigkeitsbegrenzer, 9AK||2-Zonen-Komfortklimaautomatik, 9ZX||Bluetooth-Schnittstelle, PS1||Sportsitze vorn, Q4H||Sportsitze vorn,
0UK||Akzentflächen Diamantlack silbergrau, 1AS||Elektronisches Stabilisierungsprogramm ESP, 1XC||Lederlenkrad 3-Speichen mit Multifunktion,
3A2||Kindersitzbefestigung i-Size auf der Beifahrerseite und i-Size und Top Tether auf den äußeren Fondsitzen, 3NZ||Rücksitzlehne umklappbar,
4A3||Sitzheizung vorn, 4X3||Seitenairbags vorn und Kopfairbagsystem, 6E3||Komfortmittelarmlehne v  Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die
Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den
genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.

Haftpflicht 14, Teilkasko 19, Vollkasko 18
Typenklassen

Technische Daten

Reihen-3-Zylinder-Ottomotor mit Direkteinspritzung, Lambda-Regelung, Klopfregelung und
Abgasturboaufladung

Motorbauart
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Reihen-3-Zylinder-Ottomotor mit Direkteinspritzung, Lambda-Regelung, Klopfregelung und
Abgasturboaufladung
999 ccmHubraum

200 Nm bei 2000 - 3000 min-1Max. Drehmoment

203 km/hHöchstgeschwindigkeit

10,5 sBeschleunigung 0-100 Km/h

Kraftstoffart

30Leistungsniveau

81 kW (110 PS) bei 5500Max. Leistung

110 PSMax. Leistung (PS)

Vollelektronisch BenzinMotormanagement

Katalysator, Lambdasonde, OttopartikelfilterAbgasreinigungssystem

81 kWMax. Leistung (kW)

Euro 6d-ISC-FCMEmissionsnorm

45,3 mg/kmNOx-Emissionen

Verbundlenker-HinterachseFahrwerk Hinterachse

McPherson-Federbeinachse vorneFahrwerk Vorderachse

Diagonal-2-Kreis Bremssystem mit ESC/ABS/EBV, Bremskraftverstärker, hydraulischer Bremsassistent;
vorn: Faustsattel, Bremsscheibe innenbelüftet; hinten: Faustsattel mit integrierter Parkbremse

Bremssystem

1.655 kgZul. Gesamtgewicht

75/- kgZul. Dachlast/Stützlast

1180 kgLeergewicht

Effizienzklasse

6-Gang-HandschaltgetriebeGetriebeart

Hydraulisch betätigte Trockenkupplung, asbest-/bleifreie Beläge, 2-MassenschwungradKupplung

VorderradantriebAntrieb

335/1090 lGepäckraumvolumen

40 lTankinhalt ca.

Elektromechanische Lenkung mit geschwindigkeitsabhängiger Servounterstützung; Wendekreis ca. 10,6
m

Lenkung

19Versicherungsklasse Teilkasko

Jahressteuer für dieses Fahrzeug¹

77,00 €

Auf der Grundlage der gemessenen CO₂-Emissionen unter
Berücksichtigung der Masse des Fahrzeugs ermittelt

Energieträgerkosten bei einer Laufleistung von 20.000 km

Erstellt am 08.05.2024

Kraftstoffkosten (Super) bei einem Kraftstoffpreis von 1,920 €/l
(WLTP)

2.073,60 €

CO₂-Effizienz

Umweltplakette
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Die beschriebenen Sonder- und Serienausstattungen sowie technischen Daten entsprechen grundsätzlich dem Stand der Erstauslieferung des Fahrzeugs; zwischenzeitliche Änderungen
können allerdings erfolgt sein. Änderungen sind bei von der AUDI AG angebotenen Fahrzeugen vermerkt und dokumentiert. Bzgl. der aktuellen Ausstattung bzw. technischen Daten des
Fahrzeugs kontaktieren Sie bitte den Anbieter.

© 2024. AUDI AG. Alle Rechte vorbehalten

³ Bei dem angegebenen Datum handelt es sich um das geplante Vertragsende des zu diesem Zeitpunkt in Nutzung befindlichen Fahrzeuges. Das Verfügbarkeitsdatum ist ein vorläufiges
Rückgabedatum an die AUDI AG, kein mögliches Auslieferungsdatum. Das Datum kann gegebenenfalls variieren. Nach der Fahrzeugrücknahme sind weitere Prozesse nötig, bis das
Fahrzeug zur Auslieferung bereitsteht. Diese Schritte können einige Zeit in Anspruch nehmen. Nach dem Nutzungsende werden Kundeninteressenten über die weitere Abwicklung durch die
AUDI AG umgehend informiert.

⁴ Das Angebot ist unverbindlich und freibleibend. Der voraussichtliche Kaufpreis berechnet sich nach den im Zeitpunkt der Einstellung des Angebots bekannten Fahrzeugeigenschaften und
beruht auf einer Prognose. Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
Das Fahrzeug ist unfallfrei. Im Falle eines Unfalls während der laufenden Nutzung steht das Fahrzeug nicht zur weiteren Nutzung und späteren Vermarktung zur Verfügung.

Bei dem Angebot handelt es sich um ein solches des oben angegebenen Anbieters. Das Angebot ist unverbindlich und freibleibend. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten. Die AUDI AG
kann die Fehlerfreiheit, Vollständigkeit und Genauigkeit der enthaltenen Informationen nicht gewährleisten und übernimmt daher keine Haftung für diese. Näheres:
https://www.audi.de/rechtliches.

¹ Die angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte wurden nach den gesetzlich vorgeschriebenen Messverfahren ermittelt. Am 1. Januar 2022 hat der WLTP-Prüfzyklus den NEFZ-
Prüfzyklus vollständig ersetzt, sodass für nach diesem Datum neu typgenehmigte Fahrzeuge keine NEFZ-Werte vorliegen.
Die Angaben beziehen sich nicht auf ein einzelnes Fahrzeug und sind nicht Bestandteil des Angebots, sondern dienen allein Vergleichszwecken zwischen den verschiedenen
Fahrzeugtypen. Zusatzausstattungen und Zubehör (Anbauteile, Reifenformat usw.) können relevante Fahrzeugparameter, wie z. B. Gewicht, Rollwiderstand und Aerodynamik verändern
und neben Witterungs- und Verkehrsbedingungen sowie dem individuellen Fahrverhalten den Kraftstoffverbrauch, den Stromverbrauch, die CO2-Emissionen und die Fahrleistungswerte
eines Fahrzeugs beeinflussen.Wegen der realistischeren Prüfbedingungen sind die nach dem WLTP gemessenen Kraftstoffverbrauchs- und CO2-Emissionswerte in vielen Fällen höher als
die nach dem NEFZ gemessenen. Dadurch können sich seit dem 1. September 2018 bei der Fahrzeugbesteuerung entsprechende Änderungen ergeben. Weitere Informationen zu den
Unterschieden zwischen WLTP und NEFZ finden Sie unter www.audi.de/wltp
Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch,
die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH,
Hellmuth-Hirth-Str. 1, D-73760 Ostfildern oder unter www.dat.de/co2 erhältlich ist.

Audi Zentrum Passau 
Röhr GmbH & Co. KG

Rechtsform: KG
Sitz Passau
Handelsregisternummer: HRA 11239

persönlich haftender Gesellschafter: Auto Röhr Vertriebs-GmbH
Sitz Passau
Handelsregisternummer: HRB 4223
Vertretungsber. Geschäftsführer: Monika Röhr, Walter Anetsmann

Verbraucherinformation gemäß Verordnung (EU) Nr. 524/2013: Im Rahmen der Verordnung über Online-Streitbeilegung in Verbraucherangelegenheiten steht
Ihnen unter http://ec.europa.eu/consumers/odr/ eine Online-Streitbeteiligungsplattform der EU-Kommission zur Verfügung. Unsere E-Mailadresse lautet:
info@audi-zentrum-passau.de

Kontakt:
Pionierstraße 2
94036 Passau
Tel.: 0851/50199-650
Fax: 0851/50199-651
emai: info@audi-zentrum-passau.de

Umsatzsteuer ID-Nummer : DE 130950005

Datenschutzrechtliche HinweiseDer Schutz der individuellen Privatsphäre bei der Verarbeitung personenbezogener Daten ist für und ein wichtiges Anliegen, das
wir bei unseren Geschäftsprozessen mit hoher Aufmerksamkeit berücksichtigen. Daher informieren wir Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer
personenbezogenen Daten und die Ihnen zustehenden datenschutzrechtlichen Ansprüche und Rechte. I. Name und Kontaktdaten des VerantwortlichenFür die
Datenverarbeitung verantwortlich ist:Erich Röhr GmbH & Co. KG Spitalhofstraße 61/70 94032 PassauTel: 08 51/70 06-0 Mail: info@volkswagen-zentrum-
passau.de II. Kontaktdaten des DatenschutzbeauftragtenRainer Aigner aigner business solutions GmbH Goldener Steig 42 94116 HutthurmTe: 0 85 05/9 19 27-
10 Mail: info@aigner-business-solutions.com III. Datenkategorien und DatenherkunftWir verarbeiten von Ihnen folgende Kategorien personenbezogener
Daten:Name, Adresse, Kontaktdaten, Geburtstag und -ort, StaatsangehörigkeitIhre personenbezogenen Daten stammen aus Angaben des Herstellers. IV.
Zweckbindung und RechtsgrundlageDie Verarbeitung der von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten dient der Kontaktaufnahme mit Ihnen z. B. aus
Gründen der Werbung. Hier liegt auch das erforderliche berechtigte Interesse an der Verarbeitung der Daten. Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten
ist Art. 6 Abs. 1 lit f DSGVO. V. Empfänger oder Kategorien von EmpfängernInnerhalb der Erich Röhr GmbH & Co. KG (Volkswagen Zentrum Passau, Audi
Zentrum Passau, Auto Röhr Grafenau, Erich Röhr Vilshofen, Erich Röhr Tittling, Auto Röhr Skoda) erhalten diejenigen Stellen bzw. Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter Ihre Daten, dies zur Wahrung berechtigter Interessen und/oder etwaiger gesetzlicher Pflichten benötigen. VI. SpeicherdauerIhre personenbezogenen
Daten werden von uns nur so lange aufbewahrt, wie dies vernünftigerweise von uns als nötig erachtet wird, um die unter Abschnitt IV. genannten Zwecke zu
erreichen und wie dies nach anwendbarem Recht zulässig ist. Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten, solange gesetzliche Aufbewahrungspflichten
bestehen oder Verjährungsfristen potentieller Rechtsansprüche noch nicht abgelaufen sind. VII. Ihre RechteSie haben das Recht auf Auskunft gemäß Artikel 15
DSGVO, das Recht auf Berichtigung gemäß Artikel 16 DSGVO, das Recht auf Löschung gemäß Artikel 17 DSGVO, das Recht auf Einschränkung der
Verarbeitung gemäß Artikel 18 DSGVO, das Recht auf Datenübertragbarkeit gemäß Artikel 20 DSGVO sowie das Recht auf Widerspruch gemäß Artikel 21
DSGVO.Zur Ausübung Ihrer Rechte wenden Sie sich bitte an eine der unter Abschnitt I und II genannten Kontaktdaten.Wenn Sie der Auffassung sind dass die
Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche in sonstiger Weise verletzt worden sind, können Sie

* Anbieterinformationen
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